
  Remetské Hámre Kusín  

Po 
16 

1800  

 
1700  

*ZBP Mária Mandulová 

 

Ut 
17 

1800   

*ZBP r. Šaryovej, r. Michaličovej,   
r. Kudelasovej a r. Juričkovej 

1700  

Júnová pobožnosť k BSJ 

St 
18 

800                                                  

 
1700  

Júnová pobožnosť k BSJ 

NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI 
SLÁVNOSŤ A PRIKÁZANÝ SVIATOK 

OLTÁRIKY + PROCESIA, DETI NESÚ KVETY V KOŠIKOCH 

 

 
Št 
19 
 
 
 1800  

*Za farnosť 
1700  

*ZBP Tomáš, 2. výr. 

Pt 
20 

800  

*ZBP Margita Landová  
1700  

Júnová pobožnosť k BSJ 

So 
21 

800  
†Miroslav Bihary 

1700  

Júnová pobožnosť k BSJ 

 
Ne 
22 
6 

DVANÁSTA NEDEĽA  
900         

*Za farnosť 
1030 

†Magdaléna a Andrej 

   NA UPRATOVANIE KOSTOLA 21. 6. PROSÍME RODINY 
Birošová Ľubica, Kopčáková Lucia, Peťová Gabriela,                                        

r. Berdisová, Ondernická Anna                                                                      
Z upratovania darovali:                                                                                      

€, SPBz. 
SPBz. 

Informačný bulletin  č.138//2025                                                                            
pre vás pr ipravi l  ٠správca farnost i :  d.o.  Mgr.  Metod Hoľko,  Rem.  Hámre 34, 

072 41٠Tel:  056/65 952 27 ٠ E-mail :  r emetske.hamre@abuke.sk  

SVIATOSŤ MANŽELSTVA CHCÚ PRIJAŤ 
JÁN GREXA SYN JÁNA A ANNY ŠEBESTOVEJ 

NARODENÝ V POPRADE A BÝVAJÚCI V SPIŠSKEJ TEPLICI 
A MONIKA SURMOVÁ DCÉRA JURAJA A MONIKY ČIGÁŠOVEJ  
NARODENÁ V SOBRANCIACH A BÝVAJÚCA VO VYŠNEJ RYBNICI 

OZNAMUJÚ SA 8. 6; 15. 6; 22. 6. 2025 

NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE 
Pane, náš Vládca, aké vznešené je tvoje meno na celej zemi.  

  Č ís lo  138/2025                        16  -  22.  6.  2025  

JÚNOVÁ POBOŽNOSŤ K BOŽSKÉMU SRDCU 
Najmilší Ježišu, ty skusuješ toľkú nevšímavosť, ľahostajnosť, opovrhnutie 

a nevďačnosť za lásku preukazovanú ľuďom! Hľa, my, sklonení pred tvojim 
oltárom, usilujeme sa osobitnou pobožnosťou odprosiť ťa za hriešnu 

nevšímavosť a krivdy, ktorými ľudia urážajú tvoje najláskavejšie Srdce. Odprosujeme ťa, Pane Ježišu. 
Uznávame, že ani my sme v minulosti neboli bez hriechu, ale pohnutí veľkou 
bolesťou to ľutujeme a prosíme ťa predovšetkým o tvoje milosrdenstvo voči 
nám, ktorí sme ochotní dobrovoľným odprosením ti zadosťučiniť za urážky, 

ktorými sme ťa urazili nielen my, ale aj tí, čo sa veľmi vzdialili od cesty spásy, 
a tebe, Pastierovi a Vodcovi, tvrdošijne sa protivia nevierou, alebo pošliapali 

svoje krstné sľuby a zhodili zo seba príjemné jarmo tvojich prikázaní. Odprosujeme ťa, Pane Ježišu. 
Za Všetky tieto oplakania hodné zločiny chceme ťa odprosiť a chceme ti dať 
náhradu aj za jednotlivé viny, predovšetkým: za výstredný a nemravný život; 

za zhubné osídla nastrojené nevinným dušiam; za znesväcovanie sviatkov; 
za ohavné rúhania, ktorých sa dostáva tebe i tvojim svätým; za potupu, 

ktorú tvoj námestník, pápež, a celý kňazský stav skusuje pre tvoje meno; 
za nevšímavosť a svätokrádeže spáchané voči sviatosti božskej lásky. 

Napokon ťa odprosujeme za verejné útoky národov namierené proti tvojej 
svätej Cirkvi, proti jej právam a učiteľskému úradu. Odprosujeme ťa, Pane Ježišu. 

Kiež by sme mohli vlastnou krvou zmyť tieto neprávosti! Aby sme ťa odprosili 
a urobili zadosť tvojej urazenej božskej cti, venujeme ti to zadosťučinenie, 

ktoré si kedysi obetoval na kríži svojmu Otcovi a ktoré každodenne obnovuješ 
na našich oltároch. Venujeme ti ho s odprosením, ktoré ti podáva tvoja 

panenská Matka, všetci svätí i nábožní veriaci. Zároveň ti úprimne sľubujeme, 
že podporovaní tvojou milosťou ti dáme, ako sa len dá, náhradu za svoje 

minulé hriechy aj za hriechy iných, i za nevšímavosť voči toľkej láske, a to tak, 
že budeme pevne veriť, čisto a mravne žiť, dokonale plniť tvoje príkazy, 

najmä príkaz lásky daný nám v evanjeliu, zo všetkých síl prekážať útokom 
namiereným proti tebe, ako aj mnohých iných získavať, aby ťa nasledovali. 

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, zmiluj sa nad nami 
Preslávny Ježišu, prosíme ťa, prijmi toto naše dobrovoľné odprosenie 

na príhovor Blahoslavenej Panny Márie Zmieriteľky a daj, aby sme až do smrti 
zostali verní tvojej službe; daruj nám milosť vytrvať až do konca, aby sme sa 

raz dostali k tebe do neba, kde s Otcom i s Duchom Svätým žiješ a kraľuješ na veky vekov. Amen.  



LITÁNIE K NAJSV. SRDCU JEŽIŠOVMU 
Pane, zmiluj sa. Pane, zmiluj sa. 

Kriste, zmiluj sa. Kriste, zmiluj sa. 
Pane, zmiluj sa. Pane, zmiluj sa. 

Otec na nebesiach, Bože, zmiluj sa nad nami. 
Syn, Vykupiteľ sveta, Bože, zmiluj sa nad nami. 

Duch Svätý, Bože, zmiluj sa nad nami. 
Svätá Trojica, jeden Boh, zmiluj sa nad nami. 

Srdce Ježišovo, Srdce Syna večného Otca,                     
Srdce Ježišovo,                                                                              

Duchom Svätým utvorené v lone panenskej Matky, 
Srdce Ježišovo, podstatne zjednotené s Božím Slovom, 

Srdce Ježišovo, Srdce nekonečnej velebnosti, 
Srdce Ježišovo, svätý chrám Boží, 

Srdce Ježišovo, stánok Najvyššieho, 
Srdce Ježišovo, dom Boží a brána do neba, 

Srdce Ježišovo, horiace ohnisko dobročinnej lásky, 
Srdce Ježišovo, schránka spravodlivosti a láskavosti, 

Srdce Ježišovo, plné dobroty a ľúbosti, 
Srdce Ježišovo, hlbokosť všetkých čností, 

Srdce Ježišovo, najhodnejšie všetkej chvály, 
Srdce Ježišovo, kráľ a stredisko všetkých sŕdc, 

Srdce Ježišovo,                                                                                     
v ktorom sú všetky poklady múdrosti a poznania, 

Srdce Ježišovo, v ktorom prebýva všetka plnosť božstva, 
Srdce Ježišovo, v ktorom má Otec zaľúbenie, 

Srdce Ježišovo, z ktorého plnosti my všetci sme čerpali, 
Srdce Ježišovo, túžba za večnými výšinami, 
Srdce Ježišovo, trpezlivé a veľmi milosrdné, 

Srdce Ježišovo, bohaté pre všetkých, čo ťa vzývajú, 
Srdce Ježišovo, prameň života a svätosti, 

Srdce Ježišovo, zmierna obeta za naše hriechy,                                                                        
 
 
 

Srdce Ježišovo, potupami preplnené, 
Srdce Ježišovo, pre naše neprávosti strýznené, 

Srdce Ježišovo, až na smrť poslušné, 
Srdce Ježišovo, kopijou prebodnuté, 

Srdce Ježišovo, prameň všetkej útechy, 
Srdce Ježišovo, náš život a naše vzkriesenie, 
Srdce Ježišovo, náš pokoj a naše zmierenie, 

Srdce Ježišovo, obeta za hriešnikov, 
Srdce Ježišovo, spása všetkých, čo v teba dúfajú, 

Srdce Ježišovo, nádej všetkých, čo v tebe umierajú, 
Srdce Ježišovo, slasť všetkých svätých, 

Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, 
zľutuj sa nad nami, Pane, vyslyš nás, Pane, 

zmiluj sa nad nami. Ježišu, tichý a pokorný srdcom. 
Pretvor naše srdce podľa svojho srdca. 

Všemohúci a večný Bože, 
pozri na srdce svojho milovaného Syna 

a na chvály a zadosťučinenia, 
ktoré ti prináša za nás hriešnikov; 

odpusť nám, uzmierený, 
keď ťa prosíme o tvoje milosrdenstvo 

v mene tvojho Syna Ježiša Krista, 
ktorý s tebou žije a kraľuje na veky vekov. Amen. 

Daruj, ó, Ježiš, srdce mne, chcem teba milovať; 
moje bez tvojho je mŕtve, nemôže lásky mať. 

Za nič ja svoje srdce mám, keď Ježiša svojho nemám, 
v Sviatosti Skrytého a Boha živého. 

Ktorého more zem celá nemôže obsiahnuť, 
v Sviatosti sa nám ukrýva, srdcia chce pritiahnuť. 
Pritiahni srdce aj moje z márnosti sveta ku sebe, 

duše mojej pravý, ty Lekár láskavý. 
V Oltárnej tejto Sviatosti, krv, telo sú živé, 
Bohočloveka vlastnosti, sú tu opravdivé. 

Hoc' nevidíme, veríme, prijímame, čo si ctíme: 
Krista sväté telo a pravú krv jeho. 


